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TABLA  DE  LA SESION  ORDINARIA  NO 20  (2016  -2020)  DEL   O6  DE
JULIO  DE 2017

1.-          Aprobac¡ón Acta Anterior
2.-          Autorizac¡Ón deI  H.  Concejo  Municipal,  para  o{orgar patentes de  alcoholes.
3.-          Autor¡zación  del  H.  Concejo  Municipal  para  suscrib¡r conven¡o de  colaborac¡ón  con

la Corporación Cultural de Col¡na y la Corporación Municipal de Deportes de Co'ina.
4.-          Expos¡c¡ón  Dirección  de Operaciones,  Plan de  lnvierno 2017
5.-         Autorizac¡ón del H. Concejo Mun¡c¡pal para asistencia del Sr. Alcalde al torneo Super

Cup 2017, que se desarrollara en lrlanda del None, en el marco del convenio suscrito
con  la  Fundac¡ón  Ganamos  Todos,  entre  los  dias  20  de jul¡o  al  O3  de  agosto  de
2017.

6.-          Autor¡zación    del    H.    Concejo    Municipal    para    aprobar    contratación    med¡ante
mecanismo   de  trato   directo  el   "Servicio  de  Arriendo  de  Camiones,   Maquinaria
Pesada y Apoyo para la Mantención, Conservación y Reparación de B¡enes de Uso
Público",   al  oferente  CIMIENTOS  Y  CONSTRUCCIÓN   EDUARDO  ALEJANDRO
CORTES  ALMARZA   EIRL,   por  un   plazo  de  tres   meses   y   por  un   monto  de  $
46.00o.000.-mensuales.

7.-         Autorización del  H.  Concejo Mun¡cipal para contratar mediante el mecanismo

®

de trato directo -por imprev¡stos -los s¡guientes servicios por los meses de
junio, julio y agosto:
Servicio  de  amplificac¡ón  al  proveedor  Juan  López  Moneta,  por  monto  de
acuerdo a  itemizado.
Arriendo de generadores,  tar¡mas y escenarios,  por un  monto de acuerdo a
itemizado.
Comunicación corporativa y mantención de sopones comunicac¡ones, por un
monto de acuerdo a ¡temizado.

8.-          Var¡os
9.-          Cierre de  la sesión.



SESION  ORDINARIA NO 20 (2O16 -2O20)  DEL   O6  DE JULIO  DE 2017

1.-      Aprobación Acta Anterior

Se aprueban Actas  Nos.18 y  19.

Autorización del H. Concejo Munic¡pal, para otorgar patentes
de alcoholes.

Alcalde:  Enuncia el presente tema.
Presidente Comis¡ón de Alcohol,  concejaI Atenas:  lnforma que en e' día de hoy
sesiono  la Comisión  de AJcohol,  por dos solicftudes de  patentes de alcohol,  sesión
que contó con  la  partic¡pación de la concejala  Lantadilla,  concejal Escobar,  conceja'
Boher,  concejal Vásquez,  Director de Finanzas don Manuel Núñez y Encargado de
Rentas  y  Patentes  don  Carios  Hemandez.  La  primera  solicítud  de  patente  es  de
expendio  de  cerveza  Letra f)  ubicada  en  calle  Chacabuco  57,  lugar más conocido
"Donde  Manolo",  petic¡ón  que  por  la  mayoría  de  sus  míembros  de  la  comisión  fue

aprobada,  para  ser  presentada  en  concejo,  cuenta  con  todas  Las  presentaciones
para su otorgamiento.
ConcejaI  Boher:  Sólo para expendio de cerveza,  letra f).
Presidente  Comisión  de  Alcohol,  concejal  Atenas:  Porque  no  cuenta  con  los
otros  requ¡sftos  de  salud,  lo  que  no  implica  que  más  adelante  cumpliendo  con  los
requisftos pueda optar a otra letra.
La  segunda  petición de patente es presentada por el  Sr.  AJejandro Gómez Toloza,
Parcela 31,  camino Chicureo, solicítud  para restaurant letra c) y cumple con toda la
normatíva  para su otorgamiento,  esta acogida a la  microempresa fam¡I¡ar.  Solic"ud
que  tambíén  fue   aprobada   por  la   unanimídad  de  sus   miembros  en   sesión   de
comisión de alcohol.

EI Sr. Alcalde somete a votación el presente tema:

ConcejaI Torres: Apruebo.
Concejal Vásquez: Apruebo
ConcejaI  Boher: Apruebo
Conceja' Atenas: Apruebo
Concejala Lantadi'la: Apruebo
Concejala Antiman: Apruebo
Concejal  Escobar-  En vista del  informe favorabk3 de jurídico y obras,  apruebo.
Concejala Vial:  Apruebo.
Alcalde:  Apruebo.

EI  Honorable  Concejo  Mun¡cipal,   por  la  unanimidad  de  sus  miembros  adopta  el
súuiente acuerdo:

AcUERDO   NO   9o-2oi7 (Periodo 2016-202O)

VISTOS:  Estos antecedentes:  Lo ¡nfomado por el c®ncejal Atenas Presidente de la
Comisión de Acoholes,  respecto a las so'¡cftudes de patentes de alcohol a  nombre
de doña Purisima Negrete Aguilera, giro Fuente de Soda,  EstabLec,miento Expendb
de  Cerveza,   ub¡cado  en  Chacabuco  NO  57  y  don  A"ejandro  GÓmez  ToLoza,  g¡ro
Restaurant   d¡umo   y   noctumo,   ubicado   en  Av.   Chicureo   Parcela   31-B   EI   AJba.
Solicftudes que cumplen con  los requisitos para su otorgamiento,  los que son pahe
¡ntegrante  del   presente   acuerdo;   y  el   anículo   65   letra   (ñ)   de   la   Ley   NO   i8.695
Orgánica  Constitucional  de  Municipalídades,  Ley  NO  19.925  Ley  sobre  expendio  y
consumo  de  beb¡das  alcohól¡cas,  modmcada  por  la  Ley  NO  20.033  de fecha  Ol  de
Julio de 2005;  Ley  NO 20.285 sobre acceso a la lnfomación pública y su reglamento,
Ley  NO  19.880,  base  de  los  proced¡mien{os  administrativos  que  rúen  los  actos  de
los    órganos    de    la    administración    del    Estado;    SE    ACUERDA:    Autorizar   el
funcionamiento de las súuientes patentes de alcohol que a continuac,ón se detalla:



NO NOMBRECONTRIBUYENTE
GIROENTE                DE                    SODA,

DOMICIL'0CHACABUCONO57
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PURIS'MA NEGRETE AGU'LEFu FUESTABLECIMIENTO   DE   EXPEND'ODECERVEZAle`raF.RESTURANTDIURNOYNOCTURNO

AV                        CHICUREO,PARCELA31-BELALBA
02 ALEJANDRO  GOMEZ TOLOZA

Ietra  C

®
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Autorización    del    H.    Concejo    Municipal    para    suscri"
convenio  de  colaboración  con  la  Corporac'ión  Cultural  de
Colina y la Corporac-ión Municipal de Deportes de Colina.

Alcalde'.  Enuncia el  presente tema e indica que fa"  agregar con  la Mun¡cipaI¡dad
de Colina e ¡ndica que no se requiere un gcuerdo para suscribú un convenio con las
corporac'iones,  pero se presenta al co.nceJo porqu? son muchas las act¡vidades que
se  están  realizando  con  las  corporaciones,  por eJemplo  "La Trilla  a Yegua  Suelta"
este año 'a rea''Izo la Corporación  Cultural,  por ser un procedimiento más fác"  para
el pago de los proveedores.  Para e' evento de las F¡estas Patr¡as 2017, hace tiempo
que llevamos trabaJando en el tema, es un evento lmportante, y.estamos anallzando
que   parte   se   hace   cargo   la   municipal,dad   y   las   corporaciones,   para   lo   cua'
concordamos   que   es   mejor   hacer   un   conven¡o   para   estos   efectos   entre   'a
municipaI¡dad  y  las  corporaciones.  Ejemplo  los  ah¡stas  que  van  actuar  para  ese
evento, se les pago por adelantado el 50%, gest¡ón que hace la Corporac¡ón Cultural
temaque es más af¡n a su rubro.
Tamb¡én se deberá incorporar a la Corporaclón de Desarrollo Soc¡al, por el tema de
los buses que fac¡l¡tan para esa fecha, con motivo del traslado de la gente al recinto
de Santa  F-ilomena.
Por este  mismo  evento,  deberemos más ade'ante  entregar subvenciones.a dichas
corporaciones,  para cancelar lo que les corresponde,  en vihud del convem que se
suscr¡ba con cada una de ellas, para trabajar en conjunto en el evento de las F¡estas
Patrias 2017.
Secretario lUlunicipal:  Este conven¡o es para poder conf¡gyrar el fundamento legal
para  la  subvenc¡Ón  para  'o  cual  en  su  momento  concurrlrá  cada  D¡rector  de  la
Corporac¡ón  con  el  itemizado  con  cada  uno  de  los  gastos que  va  ha  incurrir cada
una de  las  corporaciones,  lo que  pasará  por el  concejo y se celebrará  el  conven'Io
de  esa  subvención  prop¡amente  ta'.  F'Inalmente,  el  objeto  de  este  conven¡o  d¡ce
relac¡ón en que la ley establece una obl|,gac¡ón que es que el concejo debe aprobar
cualquier conven¡o  que  involucre  montos  supe.riores  a  500  UTM,  razón  por  la  cual
se está hac¡endo por esta v¡a,  para que poster,ormente la Contraloría  no cuestiore
¬=eC-t= `Ri=;é+&* ra-c\i*i-ci-=dé¿ l Si+   pr¿viámente   haber  con\acio   con   un   conver`io
aprobado.
Concejal Boher: Señala que en el c?ncejo anter¡or había tocado el tema cuando se
anal¡zó la modif¡cación presupuestaria,  respecto de ver los gastos en que se iban a
incurrir  en  'as  Fiestas  Patrias  y,  s¡  se  va  hacer  así  donde  cada  corporación  va  a
exponer el tota' de los gastos, supongo qu.e la munic¡pal¡dad también va a gastar.
A'calde: Aún no se tiene claro,  pero por e,emplo el tema de las carpas el municip¡o
lo está licitando. Se está trabajando en conjunto para deterniinar que hace cada uno.
Respecto  a cuanto se gastará,  y cuanto verá cada uno,  aun  no está determinado,
porque se están p¡d¡endo presupuestos.

EI Sr. Alcalde somete a votación el presente tema'.

Concejal Torres'. Apruebo.
Concejal  Vásquez:  Apruebo,  esto  nos va.ayudar  para  saber el  valor total  de este
programa   (tema   que   he   consultado   varlas   veces)   porque   es   más  fác"   poder
visualizar'o  por  parte.   Nunca  hemos  tenido  el  desglose  completo,  y  esto  nos  va
ayudar como concejo a tener una cifra exacta.
Concejal Boher: Apruebo
Concejal Atenas: Apruebo
Concejala Lantad-illa: Apruebo
Concejala Antimam Apruebo
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Conceja' Escobar: Apruebo.
Concejala V¡aI: Apruebo.
Alcalde: Apruebo.

E'  Honorable  Concejo  Municipal,   por  la  unan¡midad  de  sus  miembros  adopta  el
súuiente acuerdo:

ACuERDO  NO 9i-2017 (Periodo 2016-202O)

VISTOS:  Estos antecedentes:    Lo  informado  por el  alcalde  respecto  a  suscr¡b¡r un
convenio   de   colaboración   con   las   corporaciones   munkstpales,   para   el   evento
denom¡nado  "Las  FÍestas  Patrias  2017";  y,  las  atribuciones  que  me  confiere  la  Ley
NO 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades;  Ley  NO 20.285 sobre acceso
a la lnformación pública y su reglamento,  Ley NO 19.880,  base de los procedimientos
aJ]min¡strativc6 que rigen  'os actos de los órganos de  la adm¡nistración de'  Estado;
SE ACUERDA: Suscribir convenio de colaboración para el evento denom¡rudo "Las
Fiestas Patrias 2017", con la Corporac,ón Cu"ral de Colina, Corporación Municipal
de  Depohes  Municipal y Corporac¡Ón de Desarrollo  Social de Colina.

Exposición Dirección de Operaciones,  Plan de lnvierno 2017.

Alcalde:  Enuncia  el  presente tema.
Director de Operac¡ones:  Expone en power point.

7   Plan de L¡mp¡eza de

lnvierno Comunal



-   Se   in¡cici   la   ccimpciña    de
d¡fus¡ón  a  t,avés  de  cl¡versas
redes sociales.
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Bodega de Emergenc,'a

-  Se mant¡enen díversos mater¡c,!es como:

l   Nylon.

i  Ccrbón.
-  Sacos cle Arerms.

-  Motobombas.
-   CQmorotes.

l  Zmc.

-Entre otros..

Comentan y opinan los presentes sobre el tema.

Concejala   Anti-man:   Señala   que  .en   el   sector   de   Santa   Filomena   se   está
desarrollando  un  proyecto  ¡nmobi'iarlo,  están  romp¡endo justamente  donde está  la
acequ,a,   presume  que  es  para  el  tema  del  alcantar,llado,   pero  ¡ndica  que  hay
acequias que son para regadío ¿Qué pasa con eso?
Director de  Operaciones   En  eso están  ,nvolucrados  la  Dlrecclón  de  Obras  y  los
regantes que son los dueños de 'as acequias,  porque así lo establece eI Códi'go de
Aguas   En  e'  sector  ex,sten  dos  acequ,as  (un  pon,ente  y  otro  oríente)  y  lo  más
probable  que  una  de  el'as  sefn  para  regar los  mismos  pred¡os  que  la  ¡nmob¡liaria
está  construyendo    La  f,scalizac,ón   les   corresponde   a   los   regantes,   porque  el
mun¡c,p,o no puede intewenir sobre un derecho pr¡vado.
ConcejaI  Escobar  Consulta a que corresponde técnicamente (no es una acequ,a)
Io que pasa por la calle Esmeralda.
Director de Operaciones.  Eso era un desague o derrame de las aguas de r,ego y
deber,'a  ser  mantenido  por  'os  mlsmos  regantes  de  'os  dueños  de  los  predjos.  E'
municipio  interv¡ene cuando considera que una v¡v¡enda o personas se pueden ver
afectadas,  y en estos momentos estamos tratando de gular estas aguas a' tranque
que está en el sector de Reina Norte.
ConcejaI Escobar  lndica que es precisamente en ese 'ugar que se ,nunda cuando
l'ueve,  y los vecinos estaban preocupados.

lO
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Director  de  Operaciones:  Lo  que  pasa  es  qu?  es  invierno,  el  agua  cae  y  se
acumula,   hay  que  marcar  un   poco  'a  diferencia  en   el   grado  de  acción  como
ea#e#9utan`c,ana¥oqrquuee%+±%+=ut_`±±¬id^o*+n*Qeeñ±ór.¢eo+rnoas `sleVt%onrdea± \= ==Pcao\*uqnua=
pasa en el sector que Ud   nos señala y como pasa en otros sectores de la comuna,--_-+-^^ i-^ n^riamnci intervemr en sectores privadOS.
es el patio el que se inunda, y nosotros no podlemos ¡nterven" en sectores
PaSa en el sec;Lul  iiuc  uu.  ,,v. .v, ,_,_  ,  ___

__.._..I_^:^n    `,  aea   ar_Iimiilación   ha   existidO
Efectivamente  ex¡ste  una  acumulación,  y  esa  acumu'ación  ha  exist,cio
E3s  c;I  LJailu  t=,  `+u`,  _`,  .. ._. .__,   ,

nEt=Co`\'rVoasmheen=osG`:-a\\Caói% l%¬ü.¿`-el?-=lé¬±Í`±l=_C*t.n_.Sena^ amy%en+O.r'HPAeñrnOennOiE
evitar,  y se va  a seguir acumulando,  pero m¡entras  no exista daño en  la

por  añosl
podemos

prop¡edad

®

nosotros no podemos hacer nada.
Concejal  Escobar   Sl  buscáramos una soluc,ón defin,tiva  ¿Cuál sería7,  y de pahe
de  ¿quién y cómo tendríamos que gestionarla?
Dr-iector  de   Operaciones:   La   soluc¡ón   defin'itiva,   sería   rotura   y   reposición   de
pavimento y crear un plan  maestro de aguas lluvias (plan  maestro que esta creado
por los costos son sumamente altos).

Ante opinión del concejal Vásquez respecto a calle Santa Mar¡a como ¡nstalar una
tubería  a  continuac¡ón  de  la calle,  informa  e'  Director de Opergc-iones que  Santa
María  es  uno  de  los  puntos  más  críticos  y  el  cual  se  monito"  constantemente,
hemos  logrado bajar la cantidad de  agua que se acumula,  y  para  mitigar están  los
lomos de toro,  prevenimos  con  sacos de  arena  (los  sac?s  de  arena se  los  roban),
para  evitar que  se  conv,eha  el  sector en  una  emergencia,  y  se  está  estudlando  la
posibil¡dad de conectar al colector de aguas lluvlas que va por calle Fontt.

Concejala   Lantadim   ¿El   sector  de   Los   lngleses  también  está  dentro  de  los
monitoreos? Porque tamb¡én ahi se tapa la acequ¡a y lo otro es por acumulación de
agua por tema de dlferenc,a de altura el agua se va hac,a las casas, y además existe
un punto que se inunda de lado a lado.
Director de Operaciones:  Nosotros en cgnjunto con la Dirección de Aseo y Ornato,
con cuadrillas de aseo se hacen mantenc,ón constante de aseo de las acequias.  El
gran  problema  que  tenemos  en  el  sector  de  Los  lngleses  es  'a  Quebrada  de  La
Añ,pa,  son terrenos prlvados,  Ias quebradas pertenecen  a la DOH,  está tamblén e'
canal  E'  Carmen,  son  varios  los factores y esos terrenos que fueron tomados  ham
borrados las  acequ¡as.  La med¡da que ha real¡zado  la  munlcipal¡dad es  la conexign
de un tubo que perm¡te de esas aguas para trasladarlas a otro punto de la acequ,a.
La acumulac¡ón de agua es por el nivel del terreno y las casas están constru¡das en
un  nivel  más  bajo.

Ante consulta de la concejala Vial,  informa el Director de Operac¡ones que todas
las acequ¡as los dueños son los responsables de mantenerlas.

Alcalde: Que tal como lo mostro la presentac¡Ón de la D'irección de Operaciones, en
febrero  comienza  la  operación  de  inv¡erno,  con  'imp¡eza  de  sumideros,  la  poda,  lo
que se hace todos los años.

Autorizac-ión del H, Concejo Municipal para asistenc'ia del Sr.
Alcalde  al  torneo  Super  Cup  2017,  que  s.e  desarrollara  en
lrlanda  del  Norte,  en  el  marco  del  convenio  suscr'ito  con  la
Fundación Ganamos Todos, entre los d¡as 2O de julio al O3 de
agosto de 2017i

Alcalde-.   Enunc¡a   el   presente   tema,   e   ind¡ca   que   van   con   la   Sub   15,      esta
corresponde  a  la  5ta  versión,  los  dos  prim?ros  años  de vuelta  del  tornpo  se fue  a
Londres, de ta' forma que 'os jóvenes conocieran esa c¡udad. El año siguiente fueron
a Madrid,  pero en esta época es mucho el calor y el año pasado fueron a Paris, todo
esto después del torneo,  y este año van  a Amsterdan  tamb¡én  se vam  dos o tres
días antes para jugar un part¡do para estar en mejores condic¡ones fisicas. Además,
ahora  debutaran  con  el  Manchester City  Club  Atlético  Junior.  La  experlencia  para
los  n¡ños  es  ún¡ca,  son  jóvenes  de  la  comuna  que  se  suman  otros  Jugadores,  y
comp¡ten con equ-ipos  muy importantes.
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Este año 'o está  realizando el  alcalde de  Estación Central con  la  misma fundación y
van  a  lslandia.
Para   los   niños   es   una   experiencia   fantástica,   la   esperan   y   es   una   actMdad
importante.

EI Sr. Alcalde somete a votación el presente tema.

ConcejaI Torres: Apruebo.
ConcejaI  Vásquez:  Es  una  actividad  que  se  realiza  todos  los  años,  representa  al
munjclpio  y  acompaña   a   los  jóvenes.   Se   ha  venído  desarrollando   por  5   años.
Apruebo.  Es una bonita experienc,a para los estud¡antes que partic¡pan.
Concejal Boher: Apruebo
ConcejaI Atenas: Apruebo
Concejala Lantadilla: Apruebo
Concejala Antiman: Apruebo,  es una muy buena experienc,a.
ConcejaI  Escobar' Apruebo.
Alcalde:  Apruebo.

EI  Hcmorable  Concejo  Municipal,   por  la  unanimídad  de  sus  miembros  presentes
alopta el súuiente aciJerdo:

ACUERDO  NO 92-2017 (Periodo 2016-2020)

VISTOS:  Estos  antecedentes:  La  solicftud  de  autorización  para  que  el  Sr.  AJcak]e
p+Jeda asist,r a la SuperCupNl 2017, que se desarrollará en  lrianda del Norte,  entre
los  días  20 de jul¡o al  O3 de agosto de 2017,  en el  marco del  conven¡o  suscrito  con
la Fundación Ganamos Todos;  y,  las atribuciones que me confiere la Ley NO  i8.695,
Orgánica   Constitucicmal   de   MunicipaIÍdades,   Ley   NO   20.285,   sobre   acceso   a   La
'nformación  públ¡ca  y  su  reglamento,  Ley  NO  19.880,  base  de  'os  proced¡mientos
adm¡nistrativos  que  rúen  los  actos  de  los  órganos  de  la  administrac¡ón  del  estado;
SE ACUERDA:  Autorizar al Sr. AJcalde para que as¡sta  a la SuperCupNl 2017, que
se  desarrollará  en  lrianda  del  Norte,  entre  los  días  20  de juljo  al  O3  de  agosto  de
2017.
La  Dirección de Administración  y  Finanzas,  deberá  velar para que se materlalice e'
presente AcLierdo.

Alcalde:  El  año  pasado  no fui,  pero  para  los  papás  y  en  la  reunión  que tenemos
antes del  viaje es  re  importante que  uno vaya,  me doy cuenta de eso.  Allá  no  hay
mucho que hacer,  lrlanda es bonito en cuanto a paisaje,  pero a las g de la noche no
hay  nada  que  hacer.  Ellos  se  alojan  en  una  sede  de  unos  scouts,  la  cual  es  muy
bonita   y   cuenta   con   muy   buenas   instalaciones.   Esta   copa   la   llevan   35   años
desarrollando,  de  donde  han  salido  los  meJ®ores jugadores  ingleses,  el  objetivo  de
ellos  es  que  la  comunidad  se  comprometa,  donde  por ejemplo  el  coc¡nero  de  los
niños  es  un  m¡litar (que  se toma  vacac¡ones  para  cocinarles  a  los  niños).  Nosotros
vamos a  un  hotel,  y nos ponen  un  chofer ¿quién  es el  chofer?  Un señor que  pone
su auto para apoyar el torneo de la Copa,  y todo es asÍ,  es muy familiar.
Relata  cómo es  la estadía  allá,  la  recepción  de  la  comunidad,  la  presentación  que
hace Colina  (baile de cueca).

Autorización     deI     H.     Concejo     Municipal     para    aprobar
contratación    mediante    mecanismo    de    trato    directo    el
ilServicio  de  Arriendo  de  Camiones,   Maquinaria  Pesada  y

Apoyo  para  la  Mantención,  Conservación  y  Reparación  de
Bienes     de     Uso     Público'',     al     oferente     CIMIENTOS     Y
CONSTRUCClÓN         EDUARDO        ALEJANDRO        CORTES
ALMARZA EIRL,  por un  plazo de tres meses y por un  monto
de $ 46iOOOiOOO.-mensuales.
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Alca'de:   Enuncia  el   presente  tema,   e   ¡ndica  que  queda  un   par  de  licitaciones
grandes, y una de ellas es esta, la cual debe ser resuelta esta semana, pero m¡entras
se resuelve no tenemos otra opción que esta contratación.

Ante  consulta  del  concejaI  Escobar respecto  a  sí  esta  es  la  primera  prorroga,  le
informa el  Direc'or de Operaciones que es la segunda.

Ante consulta del concejal Torres,  respecto a la evaluación de la empresa,  informa
el Director de Operaciones que es buena, y que se lleva trabajando con la empresa
desde el año 2012,  por lo cual los requerimientos y la exigencia han ido aumentando
cada vez más,  este último t¡empo que lo hemos presionado más se ha desarrollado
bastante bien,  bajándole considerablemente la cantidad de horas solicitadas.

Concejala  Lantadilla. Consulta respecto a cantidad de flota
Director de Operaciones:  Expone en power point.

CONTRATAClÓN  DIRECTA  DE  SERVICIOS  DE  MANTENClÓN,
CONSERVAClÓN   Y   REPARAC'ÓN   DE   BIENES   NACIONALES
DE           USO           PÚBLICO,           COMUNITARIOS,           SERVICIO
PROFESlONALES   Y    ARRIENDO    DE   MAQUINARIA   PESADA,
CAMIONES     Y     VEHÍCuLOS     PARA     uSO     DE     LA    ILuSTRE
MUNICIPALIDAD  DE COLINA

Jum20I7

DE LOS SERVICIOS A  EJECUTAR

-   Conlratacíón    de    pc%onal     que    real¡zaro    toreas    de    Mantención,
Conservación    y    Reparc,c¡ón    de    B¡enes    Nac`ionales    de    uso    PÚblico.
Comun"arios y Apoyo  D¡ve,scis Func¡ones Munic¡pciles

-   Sewíck>   de   Qm-endo   de   maquinan-a   pesada,   ccim¡ones   y   vehículos.
recNeridos  por  el  mandantei   porQ  ello  es  nec'e5or¡o  que  el  ptoyeedor
'enga  c.oberlura  en toda lc] Comunc]  de Cc,lina.

-   Recilizcw 'oreQs de íecuperQción de espcic¡os públ¡cos de 'a comunc, p,ev¡a
¡nstrucción de la lTS,

-   Rec]I¡zoí  el  retiro  de  escombros  o  mo'e*ioies  dispuestos  de  sit¡os  eriazos,
m¡crobc]su,oles,   etc:.   El   cont,a'¡s'o  deberá   consideíar  e'   l,aslado   de  lo
recolec'ado a vertede,o au'orizado.
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-   DukAC'ON DE CON"ATO:

Lo duración del con'rcito es cle 3 meses desde lc, entTega de ceítificado de ín¡c¡o de
'rabcijos. el cua' seró emi'ido po, e' lTSr

-PRESUPUES'O DISPONIBLE

El contrato no podró superar e! Valor mensual de $46.OOO.OOO IVA lnclulclo, deb¡enclo
con5iderc" pcirci el gc]sto del persona' solicítado en este contrcito de SI4.'26.85'  lVA
lnc'u¡do.

-   DOTACION  DE PERSONAL

lJ   SupeíyiSor

2.   Persond Espec¡al¡zcido

3.   Jomciies

C)

"-,-LJl

LISTADO  DE VEHICULOS:

:aOmnFóenjii'mEp:aC?obsaar'paSrOal'CelltaseS:toeÍSdPeOESib¿eo,Co:aniroa,tapoarqtúaeVhéa§yd:uecShtoasPvreócTnOogsa'q::                 '
están esperando y algunos se les han rebalsados los pozos.
Alcalde:  lnforma  que  no  hay  problema,  que  el  trabajo  se  realiza,  pero  cualqu¡era
que vaya al sector le van a decir lo mismo,  porque lamentablemente en EI Colorado
el s¡stema de pozos lo tienen saturado.

Comentan  y  opinan  los  presentes  respecto  al  problema  de  agua  de  Quilapilun,
porque  se  han  comprado  terrenos,  la  gente  ha  construido  sus  viviendas,  pero  no
cuentan con agua.

EI Sr. Alcalde somete a votación el presente tema.

Conceja' Torres: Apruebo.
Concejal Vásquez: Apruebo.
ConcejaI  Boher: Apruebo
Concejal Atena§: Apruebo
Concejala  Lantadilla: Apruebo
Conceja'a Antiman: Apruebo.
Concejal Escobar: Apruebo.
Alcalde:  Apruebo.
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EI  Honorabk3  Concejo  Mun¡cipal,  por  la  unanimk]ad  de  sus  míembros  presentes
adopta el siguiente acuerdo:

ACuERDO NO 93-20i7 (Periodo 2016-2020)

VISTOS:    Lo  infomado  pcw  el  D¡rector de  Secplan,  solicftando  autorización  del  H.
Concejo  Munü3Ipal,   para  la  contratacIÓn  d¡recta  -  por  imprewstos-     el   proyecto
derminado "Servicio de arr¡endo de cam¡cmes, maquinaria pesada y apoyo para la
mantenc¡Ón,  conservación  y  reparación  de  b¡enes  de  uso  públ¡co»  con  La  empresa
CIMIENTOS  Y  CONSTRUCCION  EDUARDO  ALEJANDRO  CORTES  ALMARZA
E.l.R.L.,   por  un   plazo  de  3  meses,   por  llamado  a  l¡c"ación  públ¡ca  en  proceso
licftatorio:    y,    las    atribuciones   que    me    conflíere    la    Ley    NO    18I695,    Orgánica
Constituc¡onal  de  MunicipaI¡dades;  Ley  NO  19.886  Ley  de  bases  sobre  contratos
adm¡nistrativos de suministro y prestación de serv,cios;  Ley NO 20.285 sobre acceso
a la ¡nfomación Pública y su Reglamento;  Ley NO 19.880 base de los procedimientos
administrativos que r¡gen los actos de los órganos de la Adminbtrac¡ón del Estado;
SE      ACUERDA:      Autorizar      contratar      con      la      empresa      CllV'lENTOS      Y
CONSTRUCCION  EDUARDO  ALEJANDRO  CORTES  ALMARZA  E.l.R.L,   por un
monto   mensual   de   $   46.000.000.-   lVA   incmdo,   por   3   meses,      medkinte   el
mecan¡smo de trato directo por imprevistos,  el  proyecto denom¡nado   "Servic¡o de
arriendo   de   camiones,   maquinaria   pesada  y   apoyo   para   la   mantención,
conservación y reparación de bienes de uso público".

®
Autorización    deI    H.    Concejo    Mun-ic¡pal    para    contratar
mediante el  mecanismo de trato directo - por ¡mprevistos -
los siguientes servicios por los meses dejunio, julio y agosto:
Servicio  de  amplificación  al  proveedor Juan  López  Moneta,
por monto de acuerdo a itemizado.

-    Arriendo de generadores, tarimas y escenarios, por un monto
de acuerdo a itemizadoi

-    Comun¡cación    corporativa    y    mantención    de    soportes
comunicaciones, por un monto de acuerdo a itemizado.

Alcalde:  Enuncia el  presente.
Director de Secplan:  lnforma que este es el segundo llamado a l¡citación públ,ca.

EI Sr. Alca'de somete a votación el presente tema.

Concejal Torres: Apruebo.
Concejal Vásquez:  Apruebo.
ConcejaI  Boher: Apruebo
Concejal Atenas: Apruebo
Concejala Lantadilla: Apruebo
Concejala Antiman: Apruebo.
Concejal  Escobar: Apruebo.
Alcalde:  Apruebo.

EI  Honorable  Concejo  Mun¡cipal,   por  la  unanimidad  de  sus  miembros  presentes
adopta el siguiente acuerdo:

ACUERDO  NO 94-2O17 (Periodo 2016-2020)

VISTOS:   Lo  informado  por la  Directora de  DIDECO  sol¡citando  autorizac¡ón  del  H.
Concejo Municipal,  para la regularización de contratación directa -por imprevistos-
de  los  proyectos  denominados:   1)  "Serv¡c¡o  de  ampl¡ficac¡ón",  a'  proveedor  Juan
López   Moneta.    2)   "Arriendo   de   generadoresi    tarimas   y   escenarios"   con    la
proveedora Ana Oval'e:  y  3)  "Comunicac¡ón  corporativa y  mantención. d¬  soportes
comunicacionales" con la empresa Publ¡digitali  por los meses de jun¡o, Julio y agosto
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de 2O17,  por llamados a  l¡citac¡ones públ¡cas que están en  proceso lic¡tatorio:  y,  las
atr¡buciones   que   me   confi'ere   'a   Ley   NO   18.695,    Orgán¡ca   Constitucional   de
Mun¡cípa'Ídades,'  Ley  NO  19.886  Ley  de  bases  sobre  contratos  administrativos  de
sumin¡stro  y  prestación  de  servicios;  Ley  NO 20.285  sobre  acceso  a  la  información
Pública y su Reglamento;  Ley NO 19.880 base de los proced¡mientos administrat¡vos

Rueeg:liga:inz::iaacC:On:rda:alc:SonÓLgeadn,:Sntdeeel,amAedcT:l:S#r:CáO:ntrda::Ed:rteacdtOo', S=¡!:::¡:::::::±£:
y por los meses de jun¡o, julio y agosto,  los proyectos que a continuación se detallan.'
1) "Servicio de amplificación"I  al proveedor Juan  López Moneta,  por un monto de
acuerdo a jtemizado que se adjunta.
2)  aArriendo  de  generadores,  tarimas  y  escenarios''  con  'a  proveedora  Ana
Oval'e,  por .un monto de acuerdo a itemjzado que se adjunta.
3)  "Comunicac¡Ón  corporativa  y  mantención  de  soportes  comun,'caciona'es"
con  la empresa Pub'id¡gital,  por un monto de acuerdo a itemizado que se adjunta.

Varios

Alcalde.'  lnforma que sostuvo  una  reunión.con  la  Corporac¡ón  de  De§arro'Io Social,
con  la  Subsecret.ar¡a de Salud,  viendo.var,os temas  (CESFAM,  Posta  EI Co'orado,
tema  de  los  em,grantes,   etc.)  y  se  vio  el  tema  de'  hospital  para  lo  zona  norte,
nosotros tenemos un t?rreno (zona norte Lampa, Til-T¡', Quilicura, Renca) y en algún

romento nosotros tuvimos 'a pos¡bÍI¡dad de presentar un terreno que es el que esta
Justa en la sal¡da de 'a radial en la Ruta 5, el cual quedaría muy cerca de las comunas
y  con   buen   acceso   (concejala   Lantadilla:   Y,   de'   tren),   eventualmente   del   tren
tamb¡én.  El terreno es privado de  la  lnmobi'I¡aria Santa Carmen -Carmen García -
el que en  algún  momento  le  consulte s¡ era  posible que  nos vend¡era  para el tema
del  hosp¡tal  y  estuvo  súper  d¡sponible.   lncluso  me  acuerdo  que  el  Subsecretario
Castim y el Subdere de esa época me so'icitaron que tratara de co'ocar que saliera
por menos de m" millones, antecedentes que remitimos y nunca más §up¡mos. Hubo
camb¡o  de gobierno y  posteriormente  nos dijeron  que  Quiljcura  lo tenía  listo.  Hasta
hace poco que el D¡putado Melero hablo de' tema y le dijeron que no tenían nínguna
información,  Io que me llamo la atenc¡ón.  Lo hemos mandado 3 veces, tenemos los
of¡c¡os, así que se 'o volveré a enviar.  En eso quedamos y cuando le dije los precios
para   la   cgmpra   del   terreno,    no   podía   creerlo,    porque   acá   los   prec¡os   son
estratosfér,cos.
Respecto del nuevo CESFAM que se ub¡caría en Reina Norte,  estamos terminando
lo,§  estud¡os,   ingreso  al   MIDESO   (Minister¡o  de   Desarrollo  Soc¡al)   y  cuenta   con
numpro   BIP   (Banco   lntegrado   de   Proyectos).   El   terreno   fue   comprado   por   la
munic,pal¡dad.
En  relación  a  la  posta  EI  Colorado e§tá el  proyecto  RS,  falta que  lo financien.
Nosotros  contamos  con  el  SAR  (q.ue  es  el  servic¡o  de  urgenci'a  avanzada),  cuya
final¡dad   es   ev¡tar   tras'adar   pacientes   al   hosp¡tal,    y   para   eso   cuentan   con
implementación.
Informa  respecto  'ugar donde  se  construirá  un  equ¡pam¡ento  de  sa'ud  (Esmeralda
donde se ub¡ca 'a Cruz Roja).
En terrenos ced¡dos por el SERVIU ubl'cados en  Reina  Norte,  Ias proyecc¡ones son
construlr .un  Centro  de  DÍálisjs,  con  un  centro  de salas  para que  puedan func¡onar
'as organizaciones comunjtarias).
Se  refiera a  reun¡ón  pendiente que tiene  con  el  lntendente el  cual  debe tomar una
decisión   respecto   a   varios   proyectos   mun¡cipales   que   están   RS,   como   la   Av.
Esmeralda con calzada y vereda por M$ 1.O60.000-Av. Aconcagua bacheos por M$
400.000.-i   Centro   deI   Emprendedor   M$   2.000.000.-,   Posta   E'   Colorado   MS,   y
seguramente va a quedar RS e' CESFAM.  Reunión que espero nos informe cuando
nos financ¡era estos proyectos.

Ante  consulta  del  conceja'  Torres,  informa  eI  Sr.  A'calde que  se  está  trabajando
con   la   SUBDERE  e.n   un  fjnanciamiento  blando,   para   los  proyectos  deI   Parque
C'audio  Arrau,  Ampl,ación  Edif¡c¡o  Municipal,   Nuevo  L¡ceo,  para  cuyos  proyectos
estamos juntando toda  la  informacjón que nos piden.
Respecto   a   los   fondos   FRIL   del   Transanti'ago,   ¡nforma   que   el   mun¡cipio   está
termlnando los proyecto§ del año 2O15,  los cuales aún  no se ¡nauguran,  en terreno
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en  el  día  de  ayer  recorrido  en  EI  Colorado  la  c¡clovía,  los  pasajes  EI  Acacio  y  Los
Sauces,  etc., todos proyectos  FRIL 2015.
Los  FRIL  del  año  2016,  fueron  recién  aprobados  por  el  CORE,  hace  3  semanas
atrás.

Continuando con los varios:

Concejal Atenas:
1)    Respecto a  lo que  Ud.  plantea de que Colina tiene  proyectos  RS,  el caso de  la

comuna de Lampa también tiene proyectos RS y también están a la espera.  En
el CORE tenemos en la provincia de Chacabuco a don Carlos Escobar quién es
el presidente de dicho ente (le informan que ya no es el presidente), pero también
tenemos   las   asociac¡ones   municipales,   como   la   AMUCH   y   converse   con
personas que están  ligados y la comuna de Padre  Hurtado está en  las mismas
condiciones, y plantea que a través de la AMUCH pudiera plantearse una queja,
por esto que  les  afecta a  las comunas  rurales,  porque la  priorización  que tiene
viene ahora  para el mes de julio -agosto,  porque si  no entran en esta cartera y
más   considerando   que   es   un   año   eleccionario,   después   no   va   a   pasar
absolutamente   nada.    Sug¡ere   realizar   gestiones   para   avanzar   con   esos
proyec{os que cuentan RS.
Alcalde:   Nosotros  como  AMUR  (Asoc¡ación  de   Mun¡cipios   Rurales),   somos
bastantes  un¡dos  y  todos  concurrimos  al  Gobierno  Regional  ¿Qué  te  d¡ce  el
Gobierno Regional -Los Consejeros? Que finalmente t¡enen pocas atribuciones
y  además  depende  mucho  del  lntendente.  Con  'os  lntendentes  anteriores  se
estudiaban los proyectos y se d¡stribuía en forma equ¡tat¡va -hay munic¡pios que
no presentan proyectos, nosotros nos hemos caracterizado por tener una banca
de proyectos importantes y trabajando para que obtengan y cuenten con RS -  y
nunca   nos  había  pasado  que  se  demoraran  'anto  en   la  aprobación  de  un
proyecto,  temas  que  he  conversado  con  el  actua'  lntendente  (enero  pasado  y
me  comunico que  en  marzo  iban  a  estar  listos)  y en  estos  momentos  hay una
relac¡ón  "tirante" entre el  lntendente y  la AMUR.

Continuando con los varios:

Concejal Torres.' Comun¡ca que recibió una invitación de los Huasos de Chacabuco
y me contaba tanto él como el  pres¡dente del Club de Huasos de Quilapilun Alto que
la  medialuna esta inoperativa, y el problema que eso es un bien común y no tienen
el  comodato,  y al  no tener comodato  no  pueden  postular a  proyectos  y al  ser bien
común tienen problemas con algunos parceleros que no quieren firmar e' comodato
y además el  municipio tampoco podría  invehir.
Alcalde:  Lamentablemente es lo mismo que nos pasa con los b¡enes comunes que
tenemos y mientras no tengan el comodato no se puede invertir.
Concejal Torres:  La otra consulta -que hemos conversado en otros concejos -es
referente  a  la  violencia  excesiva  que  existe  en  el  colegio  de  Peldehue  (tema  que
converse  con  el  director  de  educación)  y  sé  que  el   municipio   hizo  un   plan  de
intervención  ¿consulta cómo va ese tema?
Alcalde: Al menos durante las dos últ¡mas semanas no hemos tenido noticias malas.
La escuela Peldehue orig¡nalmente era bás¡ca hasta 7to año,  posteriormente con la
ayuda  de  Angloamericana  la  transformamos  en  l¡ceo  que  ¡ba  a  ser  para  formar
jóvenes en mater¡as relacionadas con la minería, y otras como electrónica (se invirtió
mucho  dinero  en  equipamiento)  y  se  amplió   la   matricula   hasta  4tos  medios,   y
llegaron alumnos de todos.  Efect¡vamente hubo un cambio de director üub¡lo) que al
parecer estaba un poco déb¡l en algunos temas, sostuve reunión con los centros de
padres y otras  personas más,  y se puso Carlos  Ruiz a trabajar de cabeza con otro
equipo,   ordenando   y   creo   que   hoy   está   bastante   mejor   (se   deben   sacar  las
manzanitas  podridas de ese  colegio de  aquí a fin  de  año -algunos  ahora-  hay  un
club de la "fuerza aérea -como le d¡cen ellos -son todos volados").

Continuando con los varios:

ConcejaI Vásquez:
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1)    Se  refiere a los depanamentos de los  blocks que están  ubicados en  Pedro  Lira
hacia la caletera, que le ¡nformaron los vecinos que se instalaron luces al interior
de  estos  blocks,  de  las  cuales  varias  no  func¡onan,  y  sol¡cita  la  posibilidad  de
real¡zar el  recambio de  las  mismas.
Director de Operaciones:  lnforma que ha concurrido varias veces a realizar la
mantención  de  las  luminarias,  pero son  los  mismos  vecinos que  no  perm¡ten  el
ingreso.   Es  súper  complicado  hacer  los  recambios,  y  cuando  hemos  logrado
cambiarlos   al   otro   día   que   están   destruidos,   ya   sea   por   balazos   u   otras
situaciones.
Alcalde:  lnstruye  al  Director  de  Operaciones,  volver  a  realizar e'  recambio,  y
señala que ese sector es uno de los más conflict¡vos que ex¡sten en la comuna.

2)   Conceja'  Vásquez:  Solicita  que,  en  el  mismo  sector,  en  la  vereda  sur,  poder
colocar basureros grandes (sólo existe uno pequeño).
Profesional de Aseo: Informa que se retiraron los contenedores grandes de ese
sector para hacerle una mantención, pero también en esos m¡smos sectores, los
mismos vecinos nos han pedido que retiremos esos basureros grandes,  porque
los  queman  -  dañan,  entonces  tratamos  de  lograr  la  armonía  entre  lo  que
podemos  mantener v/s lo que  piden  algunos vec¡nos de  sacarlos.  Pero tomara
nota para poner un contenedor más grande.

Continuando con los varios:

Concejala Vial:
1)   So'icita un plan de poda en Chicureo, porque existen varios sectores peligrosos.

Alcalde:  lnforma  que  respecto  a  la  poda  de  los  árboles  que  topan  el  tend¡do
eléctrico,  es  una  función  que  le  corresponde  realizar  a  la  empresa  eléctr¡ca
ENEL.  Cuando  hubo  el temporal de  lluvia  y viento,  con  cortes de  luz,  mucho de
esos incidentes fueron por no haber hecho la poda cuando correspondía.
Le  sugiere que,  si  cuenta  con  los  datos  de  los  lugares  que  requieren  poda,  lo
coordine con  la  Directora de Aseo.

2)   Se refiere a 'a esterilizacjón de anima'es que se están realizando en el Boulevard
Los lngleses, y sol¡cita ver a través de un conven¡o u otro mun¡c¡p¡o,  la posib¡lidad
de  poder  aumentar  veter¡nar¡os  debido  a  que  el  requerimiento  es  alto  v/s  la
atención que se otorga.

3)   Alca'de:  lnforma que ese proyecto corresponde al Gob¡erno Reg¡onal.
4)   Se  ref¡ere  a  los  hechos  delictuales  que  ocurren  en  el  sector  Los  lngleses,

pr¡nc¡palmente en el  Boulevard Los lngleses asalto a tienda de Sky, y m¡smo día
un v¡olento  asalto en  el  condómino  EI  Laurel,  y  hay  una  preocupación  bastante
grande en los vecinos. Consulta si se podrá poner un resguardo mayor a 'a zona
o tener un plan de apoyo con el capitán Contreras de carabineros del sector.

5)   Alcalde:  lnforma que hoy en  la mañana se vino a despedir el capitán  Contreras
y  me  presento  al  sucesor que es  el  capitán  Muñoz,  y que quieren  mantener el
resguardo  y  que  se  sigue  trabajando  con   ellos.   Todas   las   camionetas  que
tenemos  en  conven¡o  continúan  trabajando  tanto  en  Chamisero,  P¡edra  Roja,
Santa Cecilia,  Miraflores. Ahora se están instalando las cámaras adicionales en
esa zona, lamentablemente pasan esas cosas y hay que protegerse más, como
un sistema de resguardo de WhatsApp.  El capitán de Carabineros esta con toda
la  intenc¡ón de bajar los  índices en  esos temas.

6)    Director de Seguridad:  Sobre e' tema acota lo sigu¡ente:  El evento que ocurrió
en  ese  lugar  está  todo  grabado  por  nuestras  cámaras.  Relata  cómo  fue  ese
asalto   y   la   llegaba   inmediata   de   carabineros   cuando   fueron   llamados.   EI
problema es que  no tienen guardias (sólo  1 ).

Comentan y opinan 'os presentes sobre el tema.

Continuando con los var¡os:

Concejala Lantad¡lla:
1)    Complementando  lo  que  d¡ce  la  concejala  Vial,  recibí  el  informe  de  un  asalto

ocurrído  en  el  colegio  Santa  Cruz  y  San  Nicolás,  hechos  ocurridos  de  noche
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donde  se  llevaron  computadores  y telev¡sore§,  pero  ese  es  un  da'o  porque  se
entiende que la seguridad tiene que pasar por ellos.

2)   Complementar lo señalado  por el concejal Torres,  respecto al co'eg¡o del  Liceo
Peldehue, recibí informes de apoderados y a'umnos del liceo, porque el concejal
toca   el   punto   respecto  a   convivenciai   pero  también   tengo  el   reporte  de   lo
académico  que  perdieron  clases  en  marzo  que  aún  no  se  recuperan:  y,  en
relación a la cehif¡cación de 'a calidad están preocupados por ese tema; además
por  el  tema  operativo  que  indican  que  al  no  haber  ex¡stido  una  rendic¡ón  por
pane  del  director de  los dineros entregados  por la  Corporación  el  año  pasado,
éste año se frenó ese financiamiento los que les arrojo problemas para compra
de materiales para el aseo y la mantención del liceo. Ent¡endo que eso se superÓ.
Alcalde:  Eso no es así.  Lo escuche de  los centros de  padres que me contaron
la  m¡sma  h¡storia.  La  subvenc¡ón  no  te  gira  un  nuevo  monto  hasta  que  rindas.
Esto no, es parte de los giros normales que se le entregan al director o al jefe de
la  uTP  una  cantidad  para  todos  los  colegios.  Todo  es  parte  de  dichos,  que
algunos  son  reales  y  otros  no,  pero  hace  dos  semanas  se  tomaron  medidas
fuertes y la idea es que funcione como corresponde.

3)   Tengo el  reporte  de  Santa  Luisa,  que  con fecha  19  de jul¡o  enviaron  a Aseo  y
Ornato,  la  solicitud  para  codar  3  álamos  ubicados  en  la  vía  pública  y  que  se
quemaron hace un tiempo atrás.  Solicita por favor,  reforzar esa gestión.

4)   Se refiere a la agenda de actividades,  las cuales hace dos semanas que no han
recibido,  y sol¡cita que ojalá se retome.  (

Alcalde:  lnforma que se regular¡zará.

Además, ¡nforma que se están terminando los arreg'os de la Oficina de Chicureo,
que  no  solo atiende temas de  licencia  de conducir y otros.  Se  está terminando
e' llamado a licitación de los puntos de redes, y pronto estará func¡onando como
corresponde,  con la tarjeta vec¡nos,  salas para atender púb'¡co.

En el tema de vacaciones de invierno,  para actividades de los niños,  l'egamos a
un acuerdo con el c¡rco Golden que se está instalando en la Puertas de Chicureo,
y nos dieron 4.000 entradas y vamos a llevar los niños de Colina,  lo que se está
coordinando con  las juntas de vecinos.

Continuando con los varios:

Concejal Escobar: lnforma que tuvo la oponunidad de as¡stir al Wetr¡pantu y felicita
al Sr. Alcalde por apoyar esa ¡n¡c¡ativa.  Sugiere que el  próximo año sea incorporado
en  el  presupuesto municipal,  trabajarlo con  la  Corporac¡Ón  Cultural y d¡fundirlo.
Se  refiere  a  of¡c¡o  que  le  envió  al  Sr.  Alcalde,  solic¡tando  el  cumplimiento de  metas
del  Pladeco  correspondiente  al  primer  semestrei  y  el  informe  de  flujo  de  todos  los
proyectos externos.
Alcalde:  Al  respecto  le  man¡fiesta  que  es  mejor que  las  solicitudes  de  información
sean  presentadas en concejo.
Se  refiere  eI  Sr.  Alcalde  al tema de  las  primarias que  se  reaI¡zaran  el  O2  de julio en
la  comuna,  y  que  concurrió  una  buena  cant¡dad  de  votantes.  Da  porcentajes  de
votantes   en   la   comuna   (70,1%).    Estima   que   fue   una   buena   votación.    Hubo
problemas con lo que hizo el SERVEL que fue unificar mesas, porque se produjeron
colas enormes.

Señala que le llamo la atención que hubiera muchos votos nulos.
Comentan y opinan los presentes sobre el tema.

Continuando con los varios:

Concejala Antiman:
1)    Se   refiere   a   problemas   que   tienen   los   vecinos   de   Ayres   de   Chicureo   (8

condominios) por problema que se genera en la entrada con e' colegio Cabo de
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Hornos. Que les cuesta salir mucho en la mañana porque los papás van todos a
dejar a sus hijos al colegio,  produciéndose tacos enormes.
Alcalde:  lnforma que solicitará poder contar con un carabinero en esa hora pick.
lnstruye,   además,   a  la   Directora  de  Tráns¡{oi   para  ver  con   ese  colegio   las
razones de los tacos que se producen en  las mañanas.
Director de Seguridad:  lnforma que v¡eron  para hacer algo al respecto con  las
camionetas  de  seguridad,   para  facilitar  la  circulación  de  los  vehículos,   pero
existe muy poca voluntad de pahe del colegio.

2)   Concejala Antiman:  En 'a entrada de San Miguel donde se ubica la Panadería,
e  esta  instalado  un  monol¡to  del  Padre  lgnacio  ¿de quién  es  la  responsabilidad
que ese sifón este cerrado? El fin de semana estuvo abierto todo el tiempo.
Alcalde:  Instruye al D¡rector de Operaciones, ver ese tema.
Director  de  Operaciones:   lnforma  que  un  tiempo  atrás  tuvieron  prob'emas
porque se cayó  una señora,  y que se realizó una  reparac¡ón y la verdad es que
los canal¡stas cada vez que hacen una limpíeza del canal,  nunca más la vuelven
a  instalar.

3)    Concejala Antiman:  Felicita  al  Sr.  Alcalde  por la gestión  del  hospital,  tema que
se viene  arrastrando  desde  hace tiempo,  dificil,  pero tiene  la  seguridad  que  lo
podrá  lograr.  Quilicura  tiene  problemas  de  acceso,   para  la  instalación  de  un
hosp¡tal. También lo felicita por todos los proyectos presentados, porque la gente
de repente le consul{a en terreno, y se alegra que se ponga en tabla para tomar
conocimiento los concejales.
Da las gracias a los funcionarios que trabajaron en las pr¡marias del día dom¡ngo,
porque  su  atención  fue  muy  buena,  al  ¡gual  que  los funcionarios  de educac¡ón.
Muy atentos,  la gente no reclamo nada,  y hubo mucha participación.

Continuando con los varios:

Concejal Vásquez:  Hace  un  par de semanas se  planteo en  concejo  la  pos¡b¡l¡dad
de  cambio  de  luminar¡as  que  los  condominii
camb¡o de  lum¡nar¡as a través de  un  convenio
Alcalde:  lnforma que primero se tiene que ret
D¡rec{or de Operaciones:  Estamos con recei
con  la  recepción  def¡
teníamos pensado.
Alcalde:  Para los con

9.-      Cierredelases

Se cierra la sesión
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paulatinamente

os que me remit
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dieran  también  acceder  a  este
mo podría realizarse esto?
nar el  masivo.
s provisorias,  una vez contando

:ar¡amos  con  los  proyectos  que

correo.
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